Nom :_________________________

Numération et sens du nombre : Valeur de position 

N’oublie pas le jeu Place Value en premier! Le lien est à l’adresse mathfrog.ca.
1. Place chaque chiffre dans la bonne colonne du tableau. La réponse de a) est donnée.
	
	
	centaines
	centièmes
	dixièmes
	mille
	unités
	dizaines
	dizaines de mille
	

	a)
	1427,6
	4
	0
	6
	1
	7
	2
	0
	

	b)
	35 782,69
	
	
	
	
	
	
	
	

	c)
	29 389,01
	
	
	
	
	
	
	
	

	d)
	683,7
	
	
	
	
	
	
	
	

	e)
	45 020,93
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2. Complète chaque addition. La première réponse est donnée.
	a) 
	600 + 30 + 5=
	g)
	5 + 90 + 100=

	
	 635
	
	

	b) 
	3000 + 200 + 50 + 1=
	h)
	3 + 20 + 600 + 9000=

	
	
	
	

	c) 
	90 000 + 300 + 50 + 9=
	i)
	0.8 + 6 + 60 + 1000=

	
	
	
	

	d) 
	10 000 + 4000 + 600 + 70 + 5 + 0.2=
	j)
	0.05 + 0.3 + 10 + 500 + 2000 + 70 000=

	
	
	
	

	e) 
	50 000 + 2000 + 30 + 8 + 0.1 + 0.04=
	k)
	0.7 + 300 +40 + 2000=

	
	
	
	

	f) 
	70 000 + 1000 + 900 + 2 + 0.1=
	l)
	200 + 0.3 + 1000 + 40 + 0.06 + 7 + 80 000=

	
	
	
	


3. Écris chaque nombre sous forme décomposée. Certaines réponses sont données.
	a) 
	365=
	f)
	4278.8=

	
	 300 + 60 + 5
	
	

	b) 
	3529.5=
	g)
	9403.42=

	
	 3000 + 500 + 20 + 9 + 0.5
	
	

	c) 
	407=
	h)
	17 383=

	
	
	
	

	d) 
	321.7=
	i)
	25 001.8=

	
	
	
	

	e) 
	5921.67=
	j)
	86 420.81=

	
	
	
	


4. La mère de Léane veut acheter une voiture. Elle peut dépenser 40 000 $. Remplis le tableau. 
	Type de voiture
	Coût 
(Forme décomposée)
	Coût
(Forme régulière)
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	Ford
	20 000 $ + 7000 $ + 500 $ + 40 $ + 9 $
	
	

	Porsche
	60 000 $ + 9000 $ + 700 $ + 70 $ + 5 $
	
	

	Ferrari
	90 000 $ + 4000 $ + 700 $ + 50 $ + 5 $
	
	

	Cadillac
	30 000 $ + 5000 $ + 100 $ + 5 $
	
	

	a) A-t-elle assez d’argent pour acheter une Cadillac? Explique.



	
	
	

	
	
	
	

	b) Indique les voitures qu’elle ne peut pas acheter.



	
	
	


	TOUT UN DÉFI!

	En préparation pour une compétition, Kemal fait 4 tours de piste.

Voici les temps qu’il a enregistrés :


1er tour – 83,2 secondes

3e tour – 87,4 secondes


2e tour – 86,1 secondes

4e tour – 81,0 secondes

· Dans une course de 2 tours, en combien de temps finirait-il s’il égalait ses 2 meilleurs temps?

· Théo, son ami, termine une course de 2 tours en 165 secondes. Si Kemal égale de nouveau ses deux meilleurs temps, dans cette course, qui est gagnant? 

· Qui gagnerait si Kemal égale ses deux pires temps?
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Attente : Identifier et représenter les nombres naturels jusqu’à 100 000 et les nombres décimaux jusqu’aux centièmes dans divers contextes. 


